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iso raise et over limp

HJ/CO vs 1 limper

A K Q

J

T

9

8§ 7 6 5 4 3 2

I RAISE (1S0O)
[[] CALL (LIMP) ou CHECK (BB)

ABs| Abs | Ads | Ads| Ads

KBz | Kbs | Kds | K3z| K2z

65| 05: | 04s | 33s| 025 D FOLD ou CHECK (BB)

JBs | J5Bs | Jds | J3s | J2s

S [y PR Y P Note: vs short stack isoler avec les

950 | 95 | 920 | 930 | 920 ranges "BU/CO vs 2 limpers+

86z | 85s | Bds | 83z | 82

SB/BB vs 2 limpers+: isoler
Ths | 70s | 74 | V35| Ts

AFo

KEo

JBo

TEo

960

seulement TT+ ATs+ KJs+ AJo+

860 | 76o| BE | B5s | Bds [ B3s | B2 - ~
KQo et limper les mémes ranges

450

K50

JBo

Tho

950

850 | 7Bo| B5o [ BB | Bds | B3z | B2z

Ado

kdo

Jdo

Tdo

4o

que vs 1 limper
840 | 7do| Bdo| Sdo| 44 | 43z | 425

&30

k3o

J3o

T3o

3o

830| V30| 630 | 530| 430 | 33 | 325

AZo

k2o

J2o

T2o

520

820| V20| 620 520 | 420 320 22

BU/CO vs 2 limpers+

AKQ J T 9 8 7 6 § 4 3 2

ATs | ABs | Abs | Ads| Ads| A2s

K7s| KBs | KOs | Kds| K3z | K2s

O7s| 06: | 05 | Q4s| 03z | 02

J72 | JBs | JBs | Jds | J3s | J2s

T7s| TEBs | The| Tds| T3z | T2s

Ado T30 97: | 965 | 953 | Iz | 93z | 92s

Ao | Ko | Q80| JBo | T8o| 330 87z | 965 | 80s | Ods | 83s | 82s

Afo [KFo| Q70| J7o | T7o| 970 | 870 | #F | #Bs | 7Bs| Pds | 73z | 72s

ABo [ KEo | QBo| JBo | TEo | 960 | B6o | 760 | BE | BSs| 64s | B3s | B2s

ASo [ K50 | Q50| J50 | TSo| 950 | 850 | 750 | 650 [ 85 | 54 | 53s | 52s

Ado [Kdo|Qdo| Jdo | Tdo| S4o| Bdo | 740 | Bdo | Ddo| 44 | 435 | 425

Ao

k3o

(330

J3o

T3o

3o

830|730 | B30 530 430133 | 325 &30 |K3a| B3| J30 | T30 | 93] 830 | 730 | 630 | 530 430 23 | 22s

A2o

k2o

(2o

J2o

TZo

2o

G20 72o| 620 52o| 420 320| 22
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AZo [K2o|Q20) J20 [ T20| 920| B20| 720| 620 | 520 420| 320 22

BB vs SB

SB/BB OOP vs 1 limper

8§ 7 6 § 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 6 & 4 3 2

A 873 | BBz | ABg | Ads| A3z | A2s

K K7z KBz | KBz | Kdz| K3z | K2z

3 Q 07z | OB: | B5: | O4s | 03z | 02:

g [ J3s ] J2s J Jis | JBs | JBs | Jds | U3 | J2s

Tds| T3s| T2s T ATo T7s| TEs| THz| Tds| T3s| T2s

94z | 93| 922 9 |AS Q9 9Bs | 95 | 942 | 93s | 92

(80| J8o | Tao 845 | 83s | 82z B |ABo | KBo| Q80| J8o | T8o 865 | 855 | B4 | 833 | 82

Q70| 7o | T7o| 970| 80 T4s | 735 | Tls 7 |AVo Ko Q70| J7o | TV #Bs [ 705 | Pds | 73| 72s

(Eo| JEo | TEo | 960 | 860 | 760 B3z | B2s 6 |ABo |KEBo|QEo| JEo | TEo | 960 | B6o| 7Eo [ BE | BBs | Bds | 63: | 625

(50| J5a | Thao [ 950 | 850 | 750 [ 5o B3 [ B2s 5 [ABo |Kbo| Q50| J50 [ THo | 950 | 850 | 750 | 65o [ BS | Bds | 53: | 52s

(40| J4o | T4o| 34o| 840 | 74o| G40 | S4o 43 | 425 4 [Ado (Kdo|Qdo| 4o | T4o | 30| S4o| 74o| Gdo | Sdo| 44 | 433 | 425

AZo [ K3o| 020 J30 | T30 | 930| 830 | V30| 630 | 530|430 33 [ 32: 3 [A30 K30 | Q30| 20| T30 | 930| 830 | 730 | 630 | 530 430| 33 | 325
420 [K2o| Q20| J20 | T20| 920 820| 720| 620 520 420| 320 22 2 |AZ0 (K20 |Q20| J20| T20| 920 | 82| 720 | 620 | 520 | 420| 320 22

sizing d'iso: 3bb + 1bb par limper + 1bb si OOP

toujours iso: TT+ ATs+ KJs+ AJo+ KQo



